
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 18 dias do mês de Julho de 2010, às 7:30 horas, no(a) PREFEITURA DE JURUÁ, Município JURUÁ, Estado AM, foi realizada a  Reunião Extraordinária
da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) MANOEL TEIXEIRA MELO, representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

BISMARCK BATALHA BENACON - IDAM
FRANCISCO ROCHA DA SILVA - COLÔNIA DE PESCADORES
GLAUCO SIQUEIRA GONÇALVES - SECRETARIA MUNICIPAL DE PRODUÇÃO
JOSÉ DE ARRIBAMAR MENDES DE SOUSA - SEDUC
JOSÉ RAIMUNDO DOS SANTOS TEIXEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE
ROSÂNGELA DE ARAÚJO BATALHA - SECRETARIA MUNICIPAQL DE EDUCAÇÃO
TABIRA RAMOS DIAS FERREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de JURUÁ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

CMGE (COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATISTICA) E INICIO DOS TRABALHOS DO CENSO 2010.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
OS TRABALHOS DOS RECENSEADORES.
O TRABALHO DA COLETA DE DADOS.
OS SETORES DE TRABALHOS ZONA RURAL E URBANA.
SETORES DE DIFICIL ACESSO.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
MEIOS DE TRANSPORTE.
COLETA NOS SETORES DE DIFICIO ACESSO
COMUNICAÇÃO ENTRE RECENSEADOR E ENTREVISTADO.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
Não houve solução e deverá ser objeto de resolução posterior. Por quê? Descrever sucintamente:
NADA A REGISTRAR

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
COM INFORMAÇÕES SOBRE A ZONA RURAL E A FISCALIZAÇÃO DA TOTAL COBERTURA DOS SETORES PELO RECENSEADOR.

Outros assuntos:
FORAM EXPLANADOS DIVERSOS ASSUNTOS SOBRE O CENSO COMO SETORES COM TAXA GLOBAL, CONCEITOS DO MANUAL DO
RECENSEADOR, EXECURÇÃO NOS SETORES RURAIS E SISTEMA DE SUPERVISÃO QUE SERÁ REALIZADO. 

Recomendações ao representante do IBGE:
FORAM EXPLANADOS DIVERSOS ASSUNTOS SOBRE O CENSO COMO SETORES COM TAXA GLOBAL, CONCEITOS DO MANUAL DO
RECENSEADOR, EXECURÇÃO NOS SETORES RURAIS E SISTEMA DE SUPERVISÃO QUE SERÁ REALIZADO. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SECRETARIA DE PRODUÇÃO, SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE VICE PREFEITO, COLONIA DOS PESCADORES, PRESIDENTE DA ASTRUJ,
SECRETARIA DE GOVERNO.

Participantes do IBGE:
MANOEL TEIXEIRA MELO, ANDERSON LUZ DE LIMA, ANALIUDA AMORIN, NENILCE ARAUJO E A EQUIPE DE RECENSEADORES. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


